

«Магистраль-НефтеХим» планирует открыть новое производство в Нижегородской области

Компания «Магистраль-НефтеХим» собирается открыть производство в Нижегородской области. Площадь завода, ориентировочно, будет равна 5 000 м². Также после запуска нового предприятия компания планирует открыть двадцать новых рабочих мест.

«Магистраль-НефтеХим» является одной из ведущих российских компаний-производителей элементов технологических трубопроводов из коррозионностойких, жаропрочных сталей. За годы работы компания создала себе безупречную репутацию, сотрудничая с такими промышленными гигантами, как ПАО «НК «РОСНЕФТЬ», ПАО «АКРОН», ПАО «СИБУР-Холдинг», ПАО «НОВАТЭК».

Продукция предприятия изготавливается по российским стандартам, а также с соблюдением требований стандартов ASME, ASTM, EN, которые часто используют при проектировании и строительстве.

В ассортимент выпускаемой компанией продукции входят элементы трубопроводов, фланцы, отводы, переходы, тройники, заглушки, днища из высоколегированных марок сталей, работающих в агрессивных средах, при высоких и низких температурах, с высоким давлением.

Недавно лаборатория предприятия прошла аттестацию. В связи с этим спектр задач и планов компании значительно расширился.

«Вместе с нашими партнерами мы проводим испытания механических свойств металла при температуре -170 °С, а также испытания на стойкость к сероводородному растрескиванию. Помимо этого, проводим испытания по зарубежным стандартам и помогаем нашим заказчикам с разъяснениями, так как в настоящее время доступ к нормативной базе Европы очень ограничен, а не менее 40 % новых предприятий проектируется по зарубежным стандартам», — сообщили представители «Магистраль-НефтеХим».

Также за последние три года компания приобрела статус ключевого партнера для ряда нефтеперерабатывающих производств и ряда крупных производств минеральных



удобрений, а также наладила импорт трубной продукции из коррозионностойких и жаропрочных марок сталей.

Объем выпускаемой продукции «Магистраль-НефтеХим» увеличился, более чем на треть. Помимо этого, вырос уровень компетенций сотрудников благодаря регулярному повышению квалификации и разработке внутренней ИТ-системы. Сейчас у руководства предприятия появилась закономерная необходимость в производственном расширении.

Детали, выпускаемые «Магистраль-НефтеХим», уже импортируются в Беларусь и Узбекистан. В сентябре 2024 года компания решила открыть представительство в Ташкенте, чтобы наладить прямые контакты с предприятиями республики. В дальнейших планах организации — закрепиться и расти на международном рынке.

«Сейчас мы работаем над расширением географии поставок в страны с развитой нефтепереработкой, химической промышленностью. В планах — участие в реализуемых проектах строительства и модернизации компаний Азербайджана, Казахстана, Узбекистана, Турции», — отмечают представители «Магистраль-НефтеХим».

Производство планирует нарастить мощности и в Нижегородской области. Однако точная дата начала строительства нового завода «Магистраль-НефтеХим» пока неизвестна.



603079 г. Нижний Новгород,
Московское шоссе, д. 105,
здание 12 ЛИТ. А, помещение 52

magistralnh.ru